

网罗实用资讯,服务市民生活



	优	良	轻度污染	中度污染	重度污染
0		50	100	200	300
今日空气质量预测 据山东省环境信息与监控中心、山沟					、山东省气象台

明天 4-0℃ 小雪转阵雪 后天 4--1 ℃ 多云

本报带您一起参与 《匆匆那年》主创见面会

5日,《匆匆那年》在烟台各大影 院,与热爱追忆青春电影的影迷们见 面了。14日,《匆匆那年》的主创倪妮、 九夜茴、毕夏和刘雅瑟,将亲临烟台 CGV星聚汇电影城举行媒体见面 会。本报联合烟台CGV星聚汇电影 城,邀请本报五位读者一起与《匆匆 那年》主创见面,其中一位读者还将 获得与本报记者一起向主创提问的 机会

在新浪微博,只要您关注并@今 日烟台,在"本报邀您去《匆匆那年》 见面"的微博后,回复"想参加《匆匆 那年》媒体见面会的理由"并转发就 有机会参与

在微信上,您关注"今日烟台"和 "CGV星聚汇影城烟台海港路店"的 两个订阅号后,回复"想参加《匆匆那 年》媒体见面会的理由"并转发到朋 友圈也将有机会参与媒体见面会。

本报记者 陈莹

2014年长岛发改局 争取上级资金9270万

记者从长岛县发改局获悉,截至 11月底,该局共上报争取资金项目9 个,落实上级各类资金9270万元,补 助交通码头、防浪堤、环岛路、山体治 理、生活垃圾处理、乡镇卫生院改造、 沿海防护林等项目建设

本报记者 苑菲菲 通讯员 李欢欢 马坤

1路公交车 试点免费WiFi



近几天,乘坐1路公交车的乘 客惊喜地发现,公交车内可以连 接到无线网络。据工作人员介绍, 目前他们只选择了两辆1路公交 车进行试点,现在还处于信号调 试阶段。

本报记者 李泊静

杨子荣纪念馆 获评2A级景区

近日,牟平区杨子荣纪念馆 通过省旅游局验收,正式成为国 家2A级红色旅游景区

杨子荣纪念馆由牟平区投资 5000万元建设而成,占地120亩。 馆名由中央军委原副主席迟浩田 上将题写。内部以杨子荣生平事 迹展为主,牟平革命史为辅,全面 介绍这位传奇英雄的一生,是游 客凭吊英烈,感受英雄智慧,开展 爱国主义教育的最佳旅游胜地。

本报记者 李楠楠

芝罘区法院只楚法庭 将于8日挂牌成立

芝罘区法院今年以来因地制 宜搭建为民、便民、利民诉讼服务 平台,8日,只楚人民法庭将正式挂 牌成立。只楚人民法庭成立后,芝 罘区全部社区将被只楚、毓璜顶和 黄务三个人民法庭基本涵盖,居民 打官司更加方便、快捷。

烟台市芝罘区法院只楚人民法 庭坐落于芝罘区只楚街道汇宾路,市 民可乘坐12路、29路公交车在只楚办 事处下车或乘坐1路、23路、31路、32路 公交车至冰轮芝罘工业园下车。

法庭案件管辖区域包括只楚 街道、凤凰台街道、白石街道及幸 福街道办事处幸福中路以南、幸福 路以西区域(幸福街道办事处其他 区域仍由该院简易纠纷庭管辖),区 域人口约27.8万

本报记者 苑菲菲 通讯员 任泽英 刘国军

开发区危险货物运输 从业资格学习开始报名

记者从开发区政务中心交通窗 口获悉,危险品货物运输驾驶员从业 资格学习开始报名。此次学习由山东 省交通运输厅组织并通知考试时间、 地点。要求开发区危险品运输企业提 出申请,统一报名。本次培训的报名 截止时间为12月8日,请需要参加学 习的各危险品运输企业人员准备好 相关材料,尽快前往开发区政务服务 中心交通局窗口报名。

本报记者 蒋大伟 通讯员

回数数数回 <u>.</u>



本报微信

本报微博

50家客运企业和 客运站考核优良

今年4月到10月,烟台市运管处开展 了2013年度道路旅客运输企业及汽车客 运站质量信誉考核工作,对全市39家道 路旅客运输企业和27家汽车客运站进 行了考核,其中25家客运企业和25家汽 车客运站达到优良级,所有企业和客运 站均达到了基本合格以上。

此次质量信誉考核是烟台市首次 对道路旅客运输企业及汽车客运站开 展质量信誉考核工作。考核分优良 (AAA)、合格(AA)、基本合格(A)、不合格 (B)四个等级。所有企业和客运站均达到 了A级以上,其中,达到AAA级的客运 企业25家, AA级12家, A级2家;达到 AAA级的汽车客运站25家,AA级2家。

本报记者 蒋大伟

鲁信影城银座店 12月6日 星期六

匆匆那年

片长:120分钟 场次:17:40/18:20/19:00/19:25/19:50/20: 30/21:10/22:00

太平轮(上)

片长:129分钟 场次:17:50/19:20/20:10/21:40

撒娇女人最好命

片长:95分钟 场次:21:35

本报第四届翡翠珠宝直销惠 双12"与您相约太平洋大酒店

"缘与翠"万款精美翡翠玉镯、挂件、和田玉、碧玺、南红玛瑙、珍珠、纯银"双12"最后放价,仅为市场价1/3

专刊记者 庄粟

12月12日—14日,本报将第四次联合青岛"缘与翠"举办翡翠珠宝厂价 直销惠,地点仍然在太平洋大酒店,届时将有万款精美翡翠玉镯、挂件、和 田玉、碧玺、南红玛瑙、珍珠、纯银饰品华丽亮相。想要为亲人朋友准备新 年礼物的市民们千万不要错过这次机会,这也将是本报与"缘与翠"在年 前举办的最后一次翡翠珠宝厂价直销惠。







扫描二维码并关注微信,连续转 发5天即可免费获得价值198元千足金 水晶挂件一件,12月12日-14日每日限 额发放50件。

●回馈市民 温馨提示

提示1:往届翡翠直销惠老客户凭千元以上购物小票,即可免费领

取198元千足金水晶挂一件(限每天前30名)。 提示2:当日购物千元以上(银饰除外),免费获得198元千足金水晶

挂件(限当日前30名)。

提示3:活动期间单次购物10件或满5万元享受团购价再优惠2%。

时间:12月12日-14日 地点:太平洋大酒店一楼

芝罘区市府街74号(区政府西邻) 公交路线:43路、45路、47路、49路

咨询热线:6791392/18615963966(拨打时间:9:00-17:00)

翠引领珠宝玉石界审美漢

随着人们鉴赏水平不断提高以及审美观念 的不断转变,人们对于珠宝的喜爱已经从重视外 形及价值转变到对于韵味与格调的重视。尤其是 现代的年轻人选择珠宝首饰,更在乎蕴含的那份 内蕴与独一无二的个性。相关数据分析预测,在 今年的国际珠宝饰品市场上,翡翠饰品将成为女 性装扮的首选。

质地良好、颜色纯正、精度较高的翡翠首饰 不仅在装饰上,同时在保值方面也出类拔萃,高 档翡翠原料加上能工巧匠的设计构思,以及高超 的雕刻与镶嵌技术,使得翡翠饰品一跃成为淑女 名媛竞相佩戴的首选。翡翠饰品兼具东方与西方 文化之美,高超的镶嵌技术与黄金彩宝等完美结 合,都只为烘托那一抹绿之温润、大气与柔婉。质 地细腻、颜色较佳、整体感觉通灵清秀的中档翡 翠,价格适中,在大中城市尤为走俏,白领阶层或 有一定经济实力、有品位的人士比较青睐;而一 般档次的翡翠以其天然的本质, 绽纷的色彩和巧 妙的搭配,满足了许多工薪阶层人士日常佩戴和 馈赠亲友的需求,特别是在中小城市存在一定的 市场发展潜力

翡翠原料价格不断上涨,人们的目光重新凝 聚到高档翡翠的投资价值上。据青岛"缘与翠"珠 宝负责人李新兵说:"人们对于翡翠的热情一直 有增无减,但是这之前,人们对于翡翠收藏持谨 慎态度,自从缅甸政府开始限制原料的供应之 后,国内翡翠价格一直呈现稳步上升的趋势,很 多人也开始看好翡翠投资。

珠宝界的皇

"珠还合浦"是千古流芳的中国古代典故,说 明合浦在数千年前就已经是中华民族闻名的珍 珠产地。我国的珍珠产地有合浦(海水珍珠),湛 江、浙江诸暨山下湖(淡水珍珠)、江苏渭塘、湖南 洞庭湖,江西鄱阳湖万年县,黑龙江庆安,安徽宣 城、南陵、当涂,台湾等地。

因为珍珠的天然养殖特性,养殖出产的淡水 珍珠中真正能达到珠宝级的不到10%。以往20%左 右才能做成珠宝饰品,80%左右只能他用,如做成 珍珠粉等,现在,随着饰品设计能力的更新和人 们时尚品味的多样化,异形珠、小颗粒不规则珠, 也通过精巧的设计理念、染色、上光等工艺,更多 珍珠成为了饰品。

受凯特王妃的影响,当下珍珠饰品强势回 归,已成为时尚界的新宠,价格更是一路飙升。

一直以来,人们倾向于将珍珠饰品视为上 世纪女性的最爱,难得年轻人的青睐。但在澳

洲之行中,凯特王妃亲身示范,一路上均以珍 珠做饰品,使珍珠首饰重回时尚界。此外,包括 瑞塔·奥拉(Rita Ora)、蕾哈娜(Rihanna)等人在 内的众多新生代名人也对珍珠青睐有加,从而 帮助提升了珍珠饰品在年轻人群中的受追捧程

名人效应是引起珍珠饰品受追捧的原因之 一。众多名人对珍珠的喜爱改变了大众的传统观 念,更多年轻人也开始选择佩戴珍珠饰品。而另 一原因是珍珠本身数量稀少,物以稀为贵。由于 渔业的过度开发,天然珍珠的供应极具下降。长 此以往,珍珠必将成为一种珍稀物品。因此,那些 古老悠久、具有历史价值的珍珠饰品便成为收藏 家和投资者的宠儿。

本次直销惠除了翡翠、碧玺以及南红玛瑙, 青岛"缘与翠"珠宝还特意带来了精美的珍珠首 饰,机会难得,不容错过。